

30 ноября 2020г.

Автор: Administrator

30.11.2020 15:36 - Обновлено 11.12.2020 18:33

---

30 ноября 2020г. в г. Москве, в Северо-Восточном округе, в районе Южное Медведково на Певческом поле прошел митинг и возложение цветов у Закладного камня, посвященного памяти ликвидаторов последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС.

На митинге ликвидаторы вспоминали о катастрофе, о ликвидаторах, которые в кратчайшее время соорудили защитный Саркофаг над 4-м блоком АЭС. Присутствующие дети из ГБУ «ЦДС «Олимп» на митинге, вручили ликвидаторам рисунок, который они нарисовали для героев-ликвидаторов устранившие последствия катастрофы на ЧАЭС.

На митинге присутствовали заведующий филиалом Южное Медведково ТЦСО Бабушкинский Рыбакова М.С., глава муниципального округа Южное Медведково Иванов О.А., глава управы Големба О.В., глава управы Северное Медведково Денисова Т.Н., представители ГБУ «ЦДС «Олимп».

Объединенные митинги нескольких районов на Певческом поле явилось хорошим начинанием, которое будет хорошей традицией на все последующие года.

Чернобыльцы поблагодарили главу управы Големба О.В. и председателя МГД Шапошникову А.В. за работы по благоустройству территории вокруг закладного камня.



30 ноября 2020г.

Автор: Administrator

30.11.2020 15:36 - Обновлено 11.12.2020 18:33

---

